
Nurses at the front lines
of C   VID-19

From March 20 - April 10, 2020, a survey was administered by the
American Nurses Association to identify needs and observations

from nurses working during the COVID-19 pandemic.
 

32,174 nurses responded.

26%
identified a severe challenge

isolating vulnerable populations

The American Nurses Association is the premier organization representing the interests of the nation's four million registered nurses. ANA is at the forefront of 
improving the quality of health care for all. Founded in 1896, and with members in all 50 states and U.S. territories, ANA is the strongest voice for the profession.

 
© American Nurses Association

 

are worried about being short-staffed68%

50% of nurses report lacking adequate training to conduct 
COVID-19 testing; only 22% said they felt trained
 

More than half

have made their 
own surgical mask

26%

report being short on or out of HEPA filters, PAPRs and hoods, N95 and surgical masks,
full and partial face shields, isolation and disposable gowns, goggles and sanitizer

have made their 
own N95 mask

have made sanitizer, 
goggles and shields

17% 14%

Don't send me to the bedside with inadequate, 
recycled equipment to create some illusion
[of protection]. It's unconscionable.
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